

Продолжается подписка

на газету «ЯСНЫЙ КЛЮЧ»¹²⁺ (п7269) на II полугодие 2023 года.

Цена 539 руб. 88 коп. Подписку можно оформить в любом почтовом отделении, у почтальона или не выходя из дома на сайте www.podpiska31.ru.

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ



www.podpiska31.ru

ЯСНЫЙ КЛЮЧ



ИЗДАЁТСЯ
С СЕНТЯБРЯ
1930 ГОДА

» ОБЩЕСТВЕННО-ПОЛИТИЧЕСКАЯ ГАЗЕТА КОРОЧАНСКОГО РАЙОНА БЕЛГОРОДСКОЙ ОБЛАСТИ

ЦЕНА СВОБОДНАЯ

№ 24 (10 202) » 15 ИЮНЯ 2023 ГОДА



korocho31.ru



maslennikovav@belpressa.ru



vk.com/korocho_31



ok.ru/korocho31



+7 (47231) 5-56-76, 5-58-48

ДОЛГ

Имею честь служить тебе, Россия



В Корочанском районе прошёл День призывника

Нет более почётного дела, чем защита своей Родины. Одно поколение российских солдат сменяет другое — становятся иными оружие, боевая техника, но неизблемыми остаются любовь и преданность защитников своему Отечеству, их верность воинскому долгу, честь и достоинство. Служба в вооружённых силах — это школа возмужания, становления молодого человека как мужчины и гражданина.

Серьёзные лица, сосредоточенные взгляды, и сразу становится понятно, что в первом ряду в Центре молодёжных инициатив сидят будущие солдаты. Некоторые из них ещё сохранили юношескую шевелюру, кто-то бороду,

а другие уже предстали с причёской под ноль. На торжественной церемонии проводов в ряды Вооружённых сил Российской Федерации собрались не только корочанцы-призывники, но и их близкие. Они разделили с ребятами столь важное событие и стали крепким тылом, который сохранится и во время прохождения срочной службы.

— Уважаемые призывники, сегодня настал тот день, когда вы из ребят начинаете превращаться в мужчин. Пройдёт несколько лет, и вы будете с гордостью вспоминать этот свой первый шаг и рассказывать о нём своим детям, а со временем и внукам. Защищать Родину — это самая мужская профессия и это священный долг каждого из мужчин. Военная служба закаляет, военная служба наставляет: вы научитесь самостоятельно принимать решения, брать на себя ответственность за свои поступки, осознаете то, что именно от каждого из вас зависит судьба нашей Родины, наша безопасность. Желаю вам овладеть всеми навыками и стать достойными продолжателями дела своих предков, благодаря которым существует наше государство, — отметил ветеран боевых действий, заместитель главы администрации Корочанского района, секретарь Совета безопасности Игорь Нечипоренко.

По существующей доброй традиции каждому призывнику вручили подарок — памятный адрес от партии «Единая Россия», первое письмо домой, икону и мешочек с горстью благодатного корочанского чернозёма. Изящный мешочек хранит в себе землю, взятую у подножья Белой горы, вблизи истоков родника Ясный Колодец — легендарного места, где хоть раз в жизни побывал каждый корочанец.

— Совсем недавно я сидела в этом зале как мама парня, который уходил служить в ряды нашей российской армии. И я не понаслышке знаю, насколько это волнительно для родителей. Дорогие мамы, дорогие папы, дорогие родственники, не переживайте — год пролетит незаметно, и ваши ребята вернутся домой смелыми, сильными, возмужавшими, настоящими мужчинами. А вы, дорогие ребята, служите с честью и достоинством. Пусть здоровье вас не подводит, пусть на вашем пути встретятся настоящие товарищи и друзья, которые в любой момент придут к вам на помощь. Всего самого-самого хорошего. В добрый путь! — поделилась руководителем «Союза женщин России» в Корочанском районе Оксана Масленникова.

Впереди у ребят — сборы и отбытие по местам прохождения службы, но спустя время они вновь вернутся домой — на Корочанскую землю, в сердце Святого Белогорья.

Екатерина ГОРДОВА » ТЕКСТ И ФОТО

ПОЗДРАВЛЕНИЕ

Уважаемые работники и ветераны сферы здравоохранения!

Поздравляю вас с профессиональным праздником!

Благодаря вам, самоотверженным людям в белых халатах, завершились наши общие испытания пандемией. Но вновь, начиная с прошлого года, вы трудитесь в крайне сложных условиях. Медицинские работники нашей прифронтовой области спасают взрослых и детей, получивших тяжёлые ранения и травмы в результате вражеских обстрелов. Проводят сложнейшие хирургические операции, выезжают в опасные зоны, лечат пациентов на приграничных территориях. Они совершают настоящие подвиги.

Этот праздничный день — отличная возможность выразить слова глубочайшего уважения этим героям: врачам, фельдшерам, медсестрам, медбратьям, бригадам скорой помощи, сотрудникам младшего звена. Наша общая благодарность — коллективам военных госпиталей, тем, кто ставит на ноги защитников нашей Родины. Наша признательность — сотрудникам федеральных медцентров, где лечат тяжелораненых белгородцев. И, конечно, мы говорим сердечное спасибо всем медицинским работникам, которые каждый день и каждый на своём месте ведут борьбу за здоровье людей.

Несмотря на объективные сложности, мы продолжаем работу по развитию регионального здравоохранения. В 2022 году построены и капитально отремонтированы десятки медицинских объектов. Открыты современные инфекционные центры в Белгороде и Старом Осколе. Приобретено более 4 тысяч единиц медицинского оборудования стоимостью свыше 4 млрд рублей, а также 127 автомобилей, в том числе 37 машин скорой помощи. Благодаря проекту «Поезд здоровья» 18 тысяч жителей региона прошли обследование и получили помощь. За счёт целого комплекса мер мы смогли значительно пополнить кадровый состав нашей медицины.

В этом году мы ведём работу по строительству и капитальному ремонту свыше 60 объектов здравоохранения. Рассчитываем, что сможем приступить к возведению нового лечебного корпуса городской больницы № 2 г. Белгорода. В планах на 2023 год — приобретение медицинского оборудования общей стоимостью 2 млрд рублей, пополнение автопарка отрасли на сумму 106 млн рублей.

Мы продолжаем укреплять кадровый потенциал регионального здравоохранения. Этому способствуют губернаторская программа по обеспечению жильём врачей, федеральные программы «Земский доктор» и «Земский фельдшер», механизм целевого обучения по медицинским специальностям, а также открытая в этом году в Старом Осколе Высшая школа медицины — филиал медицинского института Белгородского государственного национального исследовательского университета.

Дорогие работники здравоохранения! Вместе мы обязательно сформируем высокоэффективную отрасль, которая обеспечит нам главный результат — здоровье и долголетие белгородцев.

Желаю всем вам неиссякаемых сил и энергии, веры в лучшее, семейного счастья, успехов в святом, спасительном труде!

В. ГЛАДКОВ,
губернатор Белгородской области



4

631143

928140

23024

Как продать козу не выходя из дома

1 Козу продать надо! Объявление в газету хорошо бы дать. Но надо ехать в райцентр. Ох, хлопотно и долго, не знаю, что и делать...

2 Автобусом пока доберёшься. Да и расписание не очень удобное.

3 Дедуля, бабуля, не парьтесь! Объявления в «Ясный ключ» теперь принимают по Интернету.

4 Это как?

5 Всё очень просто! Нужно зайти на сайт www.korochna31.ru. В любое время дня и ночи без перерывов и выходных! Найдите модуль справа — он выглядит ТАК. Зайдите и оплатите размещение объявления со счёта мобильного телефона.

6 А если что-то не получится?

Всегда можно позвонить в службу поддержки по номеру телефона 8-800-707-74-48. Кстати, звонок бесплатный.

7 Я читаю газету «Ясный ключ» в бумажном виде!

А я — в электронном формате! Подписаться можно также через модуль на сайте.

Кстати, такая подписка дешевле, чем на бумажную версию!

ПОДАТЬ ОБЪЯВЛЕНИЕ ИЛИ ПОДПИСАТЬСЯ НА ГАЗЕТУ

НАЧАТЬ

www.korochna31.ru

НА ПРАВАХ РЕКЛАМЫ

РИСУНКИ ЕКАТЕРИНЫ СУХАРУКОВОЙ. ДИЗАЙН ЕКАТЕРИНЫ ИМЧЕНКО